ACM PTIT 2016 F - Di chuyén con xe

Xét ludi 6 vudng vo han trong d6 c6 mot s6 6 cam, cac 6 con lai la tu do. Cac dong va cot cla
ludi dugc danh so theo th(r tu bdi cac s6 nguyén ... -3-2-101 2 3 ... Cac cOt dugc danh s6
theo th(r tu' tir trai sang phai, con cac dong theo thr tu tir dudi 1én trén. O ndm trén giao clia dong
x va cOt y dugc goi 1a 6 (x, y). Dat mot con xe vao 6 xuat phat 1a mét 6 nao dé cla lugi. Sau mbt
budc di, ta 6 thé di chuyén con xe dé€n mot 6 tu do bat ky nam trén cing mot dong hodc cot véi
nd, mién 1a gira 6 xuat phat va 6 dich trén cing dong hoac cot khéng c6 6 cam.

Yéu cau: Cho biét toa dd clia cac 6 cam, vi tri 6 xuat phat dat con xe va vj tri & dich noi con xe
can dén, hay tim cach di chuyén con xe tir 6 xuat phat dén 6 dich sao cho so lugng budc di can
thuc hién 1a it nhat.

Input

Dong dau tién chira T (T < 10) 14 s6 lugng test, ti€p dén 1a T nhdém dong, moi nhém chira dit liéu
vé mot test theo khudn dang sau:

Dong dau tién chilra 4 s6 nguyén xg, s, X3, ¥ dugc ghi cach nhau bdi dau cach cho biét
toa d6 cua 6 xuat phatla (xs, ys) va 6 dich la (x; v;);

Dong th(r hai chra s6 nguyén duang n (n < 1000) |a s6 lugng 6 cam;
Dong thr i trong s6 n dong ti€p theo chira hai s6 nguyén dugc ghi cach nhau béi dau
cach x;, y;cho biét (x;, y) latoadd cia 6 camthi(i=1,2, ..., n).

Gid thiét1a —10° < xg, ye, Xp, ¥y <102 =109 < x;, y;<10°

Output
GOm T dong mbi dong chira két qua ciia mot test tuong Ung trong dir liéu vao 1a s6 lugng
budc di it nhat can thuc hién dé€ di chuyén con xe tir 6 xuat phat dén 6 dich. Ghi s6 -1 néu
nhu khong thé di chuyén con xe dén 6 dich.

Example

Test 1:

Input:

1

1-15-4

11



Output:

3

Test 2:

Input:

1

10 11 5001 -4733
5

5001 -4732

5001 —4734

11

5000 4733

5002 —4733
Output:

-1

Hinh vé minh hoa cho vidu 1:

[ ST I O T A L T = T
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